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Ata da 2.733 (Segunda Milésima, septingentésimo trigésima terceira) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 15ª Reunião do I período Legislativo de 2015. Aos 

Nove dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00minhoras, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Francisco Dias de Araújo 

Albervânia Silva de Medeiros, José Rivaldo Lima, Wellington Araújo Júnior, Marineide 

Alves Dantas de Medeiros e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo numero mínimo legal e 

verificado que havia quórum suficiente para deliberação, o Senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

que depois de lida foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presentes sem nenhuma emenda. Dando sequencia dentro do expediente foi dada 

entrada na Indicação nº 032/2015 de autoria do vereador Zuil Ribeiro, a qual solicita do 

Poder Executivo a construção de 01(um) quebra-molas na Rua Aurino Pires nas 

imediações da residência do senhor Joao Francisco da Silva (Joao Peixoto) – Bairro luzi 

Gonzaga. Não havendo ninguém inscrito para fazer uso da palavra, passamos para a 

ordem do dia, onde foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 007/2015 de autoria 

do Poder Executivo, o qual dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias para o 

exercício de 2016; feito leitura do parecer do relator e da comissão, apresentado 

emenda modifica ao projeto, de autoria do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, 

colocado à mesma em discussão e depois em votação, a emenda foi aprovada por 

unanimidade dos presentes; e quanto ao projeto foi apontado pelo vereador Leonardo 

Ferreira onde nas metas relatadas no anexo I, a maioria delas já foram criadas 

anteriormente, enquanto em sua redação continuar como criação, então gerando uma 

discussão, chegaram a um consenso que deveria ser retirado de pauta o projeto e 

levado ao executivo para a devida correção. Depois foi colocado para a segunda 

discussão o Projeto de Lei de autoria do vereador Wellington Junior, no que diz respeito 

a denominação do Museu Histórico de Acari, e em sua discussão os vereadores que 
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votação na primeira discussão mantiveram sua votação da mesma forma, sendo assim 

quatro votos favoráveis, quatro votos desfavoráveis, uma abstinência, porem o 

presidente ficou com o direito do voto de desempate, sendo o mesmo desfavorável, 

resultando cinco desfavoráveis e quatro favoráveis. Nas explicações pessoais o vereador 

Francisco Dias pediu uma moção de pesar aos familiares de Dona Otavia Medeiros 

Dantas e Maria das graças pires. Albervania Medeiros solicitou envio de oficio para o 

secretário de administração questionando os repasses das AIH da maternidade 

referente aos meses de março, abril e maio, e do convenio referente a maio/2015; 

depois pediu para subscrever-se na moção para os familiares de Dona Otavia e pediu o 

envio de moção para os familiares de Dona Luzia Matias e Dona Veneranda. Zuil Ribeiro 

informou que estava enviando ofícios para a secretaria de agricultura solicitando 

algumas informações a respeito dos poços perfurados no município, e também o 

resultado das analises feitas pelo órgão competente, nos dois perfurados na zona 

urbana; e depois comentou a respeito de alguns funcionários da empresa que presta 

serviços para o município que não estão com suas carteiras de trabalho assinada. O 

vereador Rodrigues fez seus comentários como entende particularmente acha que o 

município não tem nada a ver com o caso, pois o contrato é com a empresa; se existe 

algum funcionário se sentindo prejudicado, procure seus direitos. Nenilvan Rodrigues 

teceu comentários a respeito da visita que fizeram na construção da autoria de engate 

rápido, e também informou que esteve em Jucurutu na criação da UUERN. Marineide 

Alves falou do problema hídrico que vivemos, enquanto a cidade de Currais Novos vai 

esta realizando grandes eventos como o forro novos e a vaquejada, isto só aumenta o 

gasto das aguas do gargalheiras. Nas considerações finais da presidência, o mesmo 

agradeceu a presença das pessoas que participaram da sessão, falou também da visita 

que fizeram na adutora e da criação da UUERN em Jucurutu; participou de eventos em 

cerro cora onde lá estava o Deputado Rogerio Marinho, e aproveitando o ensejo pediu 

ao mesmo seu empenho na questão da adutora de engate rápido; esteve na 

comunidade Bico D arara juntamente com equipe elaborando do plano de saneamento 

básico do município, sendo uma primeira etapa este trabalho. E nada mais havendo, 
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encerrou a sessão, agradeceu a presença de todos, convidando para a próxima sessão 

dia 16 de Junho de 2015; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Nenilvan 

Rodrigues Bezerra lavrei esta em 09 de Junho 2015. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente, Nenilvan Rodrigues Bezerra – 1º secretário. 


